ECG2 - Maths approfondies Note / 8

Test de connaissance 11

Nom et prénom :

1. (/1 points) Donner la définition d’un produit scalaire.

2. ( / 3,5 points) Compléter :

o o+yl®=

Inégalité de Cauchy Schwartz :

[Az]] =

Inégalité triangulaire :

Théoréme de Pythagore pour n vecteurs :

Que dire d’une famille orthogonale de vecteurs ?

Qu’est-ce qu’une base orthonormée d’un espace euclidien ?

3. (/2 points) Compléter 'algorithme d’orthonormalisation de Gram-Schmidt :
SOIt (L1, .+, Tp) UIE woiiiiiiiiiiiii e de vecteurs de E.

® pDoser €1 =

e une fois les vecteurs ey, ..., e, construits,
— poser vy, =

— poser e =.

4. (/1,5 points) Soit (E, < -, >) un espace euclidien, & = (ey, ..., e,) une base orthonormale
de E. Soient x,y € E des vecteurs de coordonnées (z1,...,x,) et (y1,...,y,) dans Z. Compléter :

o J I, e >=
o <1,y >=

o |lz]] =



